

16 МАЙ 1954

Баку

Газета №

К предстоящим в Баку гастролям Ленинградского государственного Большого драматического театра имени М. Горького

3 июня спектаклем «Разлом» Б. Лавренева в Баку начинается свои гастроли Ленинградский государственный Большой драматический театр имени М. Горького (главный режиссер театра — народный артист СССР К. П. Хохлов).

В беседе с корреспондентом АзТАГа артист театра В. С. Долгошеев, находящийся в городе в связи с организацией предстоящих гастролей, сказал:

— Коллектив нашего театра давно мечтал о поездке в нефтяной Баку. В 1941 году театр прибыл в столицу республики, но начавшаяся война сорвала наши гастроли. Ныне мечта осуществилась: после гастролей в Днепропетровске, где наш театр находится в связи с празднованием 300-летия воссоединения Украины с Россией, Ленинградский государственный Большой театр прибывает в Баку. Бакинцы увидят лучшие работы театра — замечательную пьесу А. М. Горького «Егор Булычов и другие», пьесы А. Н. Островского «Снегурочка», «Сердце не камень», «Бесприданница», последние работы театра — «Когда ломаются копыта» Н. Погодина и «Гости» Л. Зорина, пьесы «Разлом» Б. Лавренева и «Слуга двух господ» Карло Гольдони, хорошо известные советскому зрителю по экранизированным спектаклям, пьесы «Строгая девушка» П. Алешина, «Яблоневая ветка» В. Добровольского и Я. Смоляка, классические произведения западной драматургии — «Рюи Блаз» Виктора Гюго и «Девушка с кувшином» Лопе де Вега.

В предстоящих спектаклях при-

мет участие весь творческий состав театра. Бакинские зрители будут иметь возможность познакомиться с игрой выдающихся представителей советского театрального искусства — «золотого фонда» Большого театра; народных артистов РСФСР, лауреатов Сталинской премии В. Я. Софронова, А. И. Ларикова, В. П. Полицеймако, Е. М. Грановской, В. Т. Кибардиной, заслуженного деятеля искусств РСФСР И. С. Ефремова, заслуженного артиста РСФСР, лауреата Сталинской премии В. А. Соколова, заслуженных артистов РСФСР О. Г. Казико, Е. Н. Никитиной, А. Б. Никритиной, А. Н. Арди, В. К. Соболевой, лауреатов Сталинской премии В. А. Мехнецова, Н. П. Корна, Н. А. Ольхиной и др. Вместе с признанными мастерами сцены в нашем театре успешно выступает талантливая молодежь. Советский кинозритель полюбил актера яркого дарования И. О. Горбачева, блестяще справившегося со сложными ролями в фильмах «Ревизор», «Любовь Яровая», «Командир корабля». В больших мастерах обещают вырасти с годами молодые актеры В. И. Стржельчик, Л. И. Макарова, Е. А. Иванов и др. Всех их бакинские зрители увидят в предстоящих спектаклях театра.

Помимо спектаклей в помещении Азербайджанского государственного оперного театра имени М. Ф. Ахундова, наш театр выступит со своими работами в нефтяных районах Баку перед азербайджанскими нефтяниками.

Гастроли театра продлятся до 30 июня. (АзТАГ).